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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Αθήνα, 8 Απριλίου 2024 
 
 
 

Προς: τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη  

  
 

Θέμα: «Δελτίο Τύπου της ΕΝΙΘ - κινητοποιήσεις» 
 
 

 

Κατατίθεται ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Θεσσαλονίκης 

(Ε.Ν.Ι.Θ.) σχετικά με τη συνέχιση των κινητοποιήσεων ενάντια στα «απογευματινά» επί 

πληρωμή χειρουργεία. 

 

 

 
Ο καταθέτων Βουλευτής 

 
 

Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 
Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης 

Αν. Καθηγητής | Τμήμα Ιατρικής, Α.Π.Θ. 

Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 
Βουλευτής (Α’ Θεσσαλονίκης) 
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ΕΝΩΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΕΝΙΘ) 
ΠΡΟΞΕΝΟΥ ΚΟΡΟΜΗΛΑ 51, Τ.Κ.54622 
info.enith@gmail.com , 2317008880 

ΑΡ.ΠΡΩΤ: 254                                                                                                Θεσσαλονίκη, 01/04/24 

Δελτίο τύπου 

Το ΔΣ της ΕΝΙΘ χαιρετίζει όλους όσους στήριξαν την κινητοποίηση στα πλαίσια της 
στάσης εργασίας στις 27/3 που είχε προκηρύξει η ΟΕΝΓΕ. Δηλώνουμε για άλλη μια 
φορά ότι οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις ενάντια στο αίσχος των «απογευματινών» επί 
πληρωμή χειρουργείων θα συνεχιστούν και θα αξιοποιηθεί κάθε μέσο πίεσης για την 
κατάργηση τους!  

Δεν θα επιτρέψουμε την ολοένα και βαθύτερη εμπορευματική λειτουργία των 
νοσοκομείων. Την ολοένα και βαθύτερη εμπέδωση από την μια στους ασθενείς ότι 
πρέπει να πληρώσουν για να έχουν πρόσβαση στις υπηρεσίες υγείας που έχουν ανάγκη, 
από την άλλη στους υγειονομικούς ότι πρέπει να μετατρέψουν τους ασθενείς σε πελάτες 
και να απεμπολήσουν κάθε έννοια εργασιακού ωραρίου για να αυξήσουν το εισόδημα 
τους.  

Για αυτό και συμμετέχουμε μαζί με την ΟΕΝΓΕ, σε επικοινωνία με τους νομικούς μας 
συμβούλους, σε νομική προσφυγή για την ακύρωση της ΚΥΑ 5/2/24 περί 
«απογευματινών» επί πληρωμή χειρουργείων. 

Δηλώνουμε πως με παρόμοιο τρόπο η ΕΝΙΘ μαζί με την ΟΕΝΓΕ θα παρεμβαίνει και σε 
περιπτώσεις που παραβιάζεται ή έχει ήδη παραβιαστεί ακόμα και η σχετική ΚΥΑ (πχ 
παράκαμψη της επιτροπής χειρουργείου, παράκαμψη του Διευθυντή Χειρουργικού 
τομέα σε κάθε νοσοκομείο, παράκαμψη των Επιστημονικών Υπευθύνων των 
χειρουργικών τμημάτων, ασθενείς εκτός λίστας κλπ.). 

Ταυτόχρονα, συνεχίζουμε τον αγώνα και καλούμε κάθε έντιμο συνάδελφο να κάνει τη 
μοναδική αξιοπρεπή επιλογή. Να μη δηλώσει συμμετοχή στα απογευματινά επί 
πληρωμή χειρουργεία!  

Καλούμε όλα τα σωματεία και τους φορείς της πόλης, τους ασθενείς μας, να 
ενισχύσουν με τον οργανωμένο αγώνα τους τις διεκδικήσεις μας για ουσιαστικές 
αυξήσεις στους μισθούς των υγειονομικών, για μαζικές μόνιμες προσλήψεις, ώστε να 
ανοίξουν όλες οι κλειστές χειρουργικές αίθουσες. Αγώνα για αποκλειστικά δημόσια και 
δωρεάν Υγεία για όλους, στο ύψος των σύγχρονων αναγκών.  

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στην πανεργατική απεργία στις 17/4 που έχει 
προκηρύξει η ΓΣΕΕ στον ιδιωτικό τομέα και καλούμε τις ομοσπονδίες του δημοσίου 
τομέα και την ΑΔΕΔΥ σε προκήρυξη απεργίας για την ίδια μέρα, για να δυναμώσει το 
ρεύμα της διεκδίκησης όλων των εργαζομένων.  

mailto:info.enith@gmail.com



